CropoHa paBHOCTOPOHHEro TpeyrojbunKa ABC pasua a.
HavinuTe: a) |AB+ BC |; 0) |M+E|; B) ‘A__B)+(?|,
r)|BA- BCl; m)|AB-AC |.

Hano: AABC - paBHOCTOpPOHHUIY CO
CTOpPOHOHA a.

2) |AB + BC|=1?
6) |AB + AC|=1?
B) |AB + CB|=1?
r) BA - BC}|=1?
1) |AB - AC|=7?

Pemenue:

8) |AB + BC|= AC=a.

6) Mocrpoum CDJ|AB u BD||AC. Torra ABCD — napannesnorpamMm
(o onpeneneHnio) U cMexHuie ¢cTopoHsl AB = AC = g,
cnenosateasHo, ABCD - pon6.

INo npasuny mapannenorpamMMa uMeeM: AB + AC = AD, 3HauuT,
|AB * AC|=|AD!= AD, AD - anaronais pom6a, Ce10BaTeNILHO,

AD=2A0, AOI1BC u O - cepemuna BC. Paccmotpum AAOC:
(£0 = 90°) no 1. Ilndaropa:

a
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AO*=AC*-0C*=2a*- "2" =a —T=T,cneﬂonamnhm,
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AO= """, AD=2'AO=2--—2--=aJ§.

8) IMoctpoum DE||BC 1 DE = BC. Torza DE = CBu CD = AB(kak
NPOTUBOJEKALUE CTOPOHEI NapannenorpaMmMa), 3Ha4uT,

AB + CB = CD + DE = CE, CDEB — poM0 1o MocTpOERHIO CO
cropoHoii a 1 CDEB = ABDC,tornaa, zuaronans CE = AD = a+/3.

r) no MpaBwIy TPEYTONBIIHKA HMeeM: BA + AC = BC, T.e.
BA-BC=-AC,Torma BA-BC = CA,|BA-BC|=|CA|= CA =a.
A) NO NpaBUITYy TPEYTONLHMKA uMeeM: AB + BC= AC,
CieI0BATENLHO,

AB - AC =~BC,torna AB-AC = CB, |AB~AC|=|CB| = CB =a.
Otser: a, a+/3, 2a+/3, a, a.
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